奥巴马卸任后将留在华盛顿

# 高档社区租房方便女儿读书

本报讯 据美国媒体5月 24日报道,美国总统奥巴马 2017年初卸任后,打算携家人 入住位于华盛顿卡罗拉马社区 (Karolama)的新家。他将是自 伍德罗·威尔逊之后90余年来 首位留在华盛顿的美国卸任总 统。

### 租房方便女儿完成学业

报道称,这位即将成为过去 时的美国领袖没有选择华盛顿著 名的"使馆一条街",而是把目光 投向更加静谧宜人的卡罗拉马社 区,那里的街道一尘不染,街道两 旁整齐排列着一座座特色各异的 殖民风格房屋,住户多为政界名 流,既有外国驻美大使,也有美国 知名政治家。

"从奥巴马的新家到英国、欧 盟、法国、冰岛和葡萄牙驻美大使 的府邸, 走几步路就到了。除此 之外,附近还有土耳其、日本、韩 国、意大利和丹麦等国的驻美大 使馆。"报道称,奥巴马一家打算 在马萨诸塞大道以东租下一栋住 宅,他们之所以选择这里是为了 方便小女儿萨沙完成学业。

萨沙今年15岁,现在华盛顿希 德威尔友谊学校就读,还有两年才 毕业。奥巴马曾在接受采访时表 示,自己卸任后是否留在华盛顿主 要看萨沙怎么选,他说,"高中转



学是一件非常困难的事情"。

### 卸任总统青睐卡罗拉马

事实上,卡罗拉马社区一直 颇受美国总统的青睐,历史上曾 有多位美国总统在这里居住。

1921年,美国第28任总统伍 德罗·威尔逊搬至卡罗拉马社区, 住在这里直至离世。威尔逊的前 任威廉·塔夫脱也曾以该社区一 栋殖民复兴风格的住宅为居所, 那里后来成为叙利亚大使馆。美

国第32任总统富兰克林·罗斯福 出任美国海军助理部长期间也住 在卡罗拉马社区,1920年搬离。 罗斯福曾经居住的府邸现为摩纳 哥大使馆。

(钟报)

## 性侵百余未成年人 挪威男子获刑12年

新华社奥斯陆5月25日电 (记者张淑惠 梁有昶)据挪威公 共电视台24日报道,一名曾是教 师的挪威男子因通过网络聊天 等方式对108名未成年人进行性 侵害,被判处有期徒刑12年,8年 内不准假释。

当天,挪威南部奥普兰郡约 维克地方法院认定该男子223项 罪名成立。刑满时,如其被认为 仍可能危害社会,则其刑期可被 延长。同时,他被无限期禁止参 加教育工作及参与青少年活 动。此外,他还需向108名受害 者支付1.5万至25万克朗(约合 1.2万至20万元人民币)不等的赔

挪威公共电视台按惯例没 有公开这名男子的姓名。在挪 威,涉及敏感罪行的犯罪嫌疑人 或罪犯的姓名一般不会被媒体 公开,以保护其隐私。

据报道,这名男子现年50 岁,曾是奥普兰郡哈德兰地区的 一名音乐教师。他被控225项罪 名,受害者分布在挪威多地,其 中绝大部分为9岁至15岁的少 女,另有若干名男童。这名男子 的绝大部分罪行是诱使少女在 摄像头前脱衣服或进行性行为, 同时发送大量色情信息。此外, 他还被控对3名少女进行身体接 触性侵犯。

当地警方指出,该男子犯案 持续时间超过10年,至少从2003 年持续到2014年。他往往利用 教师和青少年活动组织者的身 份之便,得到受害者的网上信 息,并假冒少女与受害者建立网 络联系,进行亲密交往,实施犯

## 乌克兰夫妇环球骑行在澳早产

筹款付医药费

本报讯 据澳洲网报道,一 对正在进行环球骑行的乌克兰 夫妇穆拉和维克塔(如图)目前 在骑行至澳大利亚时遇到麻 烦。怀有身孕的维克塔在悉尼 早产,两人的第一个孩子提早 12周来到世界上。由于不是澳 大利亚人,在住院期间花费了 高额医疗费,他们无奈之下决 定向澳大利亚民众求助。

据报道,根据预产期,穆 拉和维克塔的孩子应该在6月 底才出生,而那时他们应该已 经到达阿根廷,但没想到儿子 4月便出世。

由于早产了12周,他们的 宝宝需要住在悉尼皇家医院 的育婴箱中,24小时由专人看 护,而每天的看护费用高达 5000澳元,以此计算,小家伙 出院后,夫妇俩的账单将达到 23万澳元。由于夫妇俩的骑 行保险中不含在澳大利亚的 生育费用,而丈夫穆拉只是一 个普通的民谣歌手,无力负担



高昂的费用,无奈之下,夫妻 二人只能通过网络向澳大利 亚民众筹款,目前已经筹到2

"毕业后我们决定骑自行 车探险,第一站便是从乌克兰 到澳大利亚,我们原计划的第 二站是从阿根廷开始,穿越美 洲和欧洲,最后回到乌克兰。"

穆拉说,"所有的旅行计划都 是安排好的,但是没想到维克 塔怀孕28周后就生产了。对 于每一对父母来说,这都是一 个激动人心的时刻,然而我们 没想到儿子会这么早就来到 这个世界上,所以他不得不在 悉尼皇家医院的育婴箱里待 10周的时间。" (钟新)

#### 午可证号: L-HEN04008 微信号: pdsjrly 网址:www.pdsjr.com.cn 成人198元 (含午 儿童原价238元 16周岁以下只需 需成人陪同方可入园(5月28日-6月5日) 庆6.1亲子游28日/29日特价 ַ 🖸 银基水世界 1.5米以下儿童只需 〇〇元 产品升级 玩水必去 成人288元, 石川七十 -8 日 108元 特价 二日 298元 ※ 八子 国保護 西疆绝见示汉目 ·小浪底之精华景区,国家水利风景区 四日 2180元起 3180元 中国风水之源,世界地质公园,AAAA级风景区

地址:中兴路北市粮食局一二三楼 电话:2901555 2908555 13333755812

### 俄发行欧洲债券 美声明警示风险

新华社莫斯科5月24日电(记 者张继业 吴刚)俄罗斯财政部24 日宣布发行一批10年期价值17.5亿 美元、年收益率为4.75%的欧洲债 券。这是俄罗斯在2014年遭到西 方制裁以来首次发行欧洲债券。

欧洲债券是指一国政府、金融 机构或工商企业在国际市场上发 行的、以可自由兑换的第三国货币 计价的债券。

俄财政部当天向媒体公布,本 次发行欧洲债券由俄罗斯外贸银 行资本公司经办,共发行8750张票 面价值为20万美元的债券,发行日 期为5月27日,2026年5月27日到 期,每半年付息一次。俄财政部长 西卢安诺夫表示,本次发行债券的 投标书总额已达70亿美元,其中 70%为外国投资者投标,显示外国 投资者对俄发行债券兴趣浓厚。

对俄发行债券,美国国务院发 言人托纳当天表示,美方再次向美 国公司声明,同俄罗斯的商业往来 存在经济和声誉上的风险。

## 韩国30大集团 一年裁近500名高管

本报讯 据韩联社5月25日 报道,由于经济长期不景气和业绩 不佳,韩国大企业正在积极推进结 构调整及事业改编。30大集团的 高管人数1年间减少近500人,其中 过半为常务级,社长级人数反而小

25日,韩国企业经营成果评价 网站CEO Score 发布的对韩国30 大集团管理层现状调查结果显示, 截至5月16日,30大集团管理层职 员共计9632人,较2015年同期减少 了484人(4.8%)。

从各集团来看,三星集团裁员 人数最多,达374人。斗山集团旗 下的7家子公司中有6家裁员102 人,其中斗山工程机械有限公司裁 员最多,为58人。浦项制铁及锦湖 韩亚分别裁员53人,正在进行结构 调整的现代重工裁员41人。其后 依次为GS、OCI和韩进等。(环球)

## 任一学院客座教授 影星朱莉引发热议

新华社伦敦5月24日电(记者 夏晓)好莱坞影星安吉丽娜·朱莉 将担任英国伦敦政治经济学院客 座教授的消息24日引发热议。

伦敦政治经济学院23日宣布4 名新的客座教授名单,其中包括朱 莉和英国前外交大臣威廉·黑格。 伦敦政治经济学院有关人士称,朱 莉将加入学校的"女性、和平和安 全研究中心",为即将开启的有关 这一话题的硕士课程授课。

朱莉即将担任伦敦政治经济 学院客座教授的消息引起广泛关 注。支持者认为她的影响力大,且 在女性权益保护方面具有丰富经 验,将会产生更好的知识传播效 果。反对者则认为,朱莉缺乏专业 的学术背景,这一决定对于很多常 年在这一领域辛勤钻研的学者非 常不公。

2001年朱莉被任命为联合国 难民署亲善大使,曾多次访问巴基 斯坦、伊拉克、阿富汗、海地等地的 难民营。2012年,她与黑格一同发 起"防止性暴力倡议"。2014年,他 们在伦敦共同举办"结束冲突中的 性暴力"全球峰会。